



风景 处处皆

漫步梅园,那成片的梅花密密斜斜地交织着,似是织女巧手编成的无缝天衣;家附近的公园里有一个小池塘,池底长长的发丝一样的青苔让我着迷;外婆家后山上的树林,像一条围绕着山路的绿色丝绸,一动就化成了绿色的波浪……生活中,只要你留心观察,学会欣赏,就会发现生活中处处都有风景。

赏梅

北仑区岷山学校 603班
周思森(证号 1006473)

九峰山,万物复苏,梅花盛开。朵朵腊梅花团锦簇,吟诵春天。

入山,“梅园”二字清新隽永,如同梅花傲然挺立。梅树挤挤挨挨,黄、白、红花交织一处,枝干支撑着大片唯美彩霞,阳光映照,熠熠生辉。花朵簇拥着石碑红字,为这庄严正气的入门增添几分柔和之美。步入梅园,小径蜿蜒而上,几片花瓣于空中盘旋,忽高忽低,似粉色彩蝶,停落于爬满青苔的石板路。走过一棵坠满鹅黄小花的老干虬枝的梅树,古铜色的枝干凹凸不平,几只分叉向外延伸。细看那梅花,五片半圆形的花瓣小巧玲珑,重叠着,相拥着,形成了一圈烟雨晕染的花边。花蕊细长,根根分明,顶端缀着小小的圆头,它们在花瓣的簇拥下显得亭亭玉立。微风拂过,梅花翩翩起舞,远处,声声清脆悦耳,束着粉红丝绦的风铃缓缓摇曳于透亮的玻璃罩内。

放眼望去,一座古老而富有风韵的亭楼巍巍立于彩绸之中。枝枝白红相间的梅花映衬着那古铜色的直指青天的飞檐。飞檐刚烈,梅花贞洁,令人为之迷醉。漫步梅园,径登高阁,向下俯瞰,那成片的梅花粉的似霞,黄的如金,白的若雪,从丛簇堆叠一处,洁白的云霞与粉红的夕阳碰撞,引出条条火龙,开放朵朵银花……那片锦缎,密密斜斜地交织着,似是织女巧手编成的无缝天衣,又如天仙鱼池中片片花海,一望无际。

梅花,美丽的外表下蕴含着古今人士美好的期望和坚贞的品格。“零落成泥碾作尘,只有香如故”、“待到山花烂漫时,她在丛中笑”……梅花,在万径人踪灭的冬天不畏严寒,傲霜而放;在万花皆凋零的时节一枝独秀,暗香扑鼻。幽静小径之间,树影斑驳之下,片片残红飘零于青苔爬满的古石间,默默无闻,零落成泥,所谓“落红不是无情物,化作春泥更护花”。它们为黯淡的山石增添了抹抹亮色,也为来往行人增添片片诗意。

“不经一番寒彻骨,怎得梅花扑鼻香。”九峰山之梅花,艳丽,坚贞,令人悦目,引人深思。



幽香品茗

镇海区艺术实验小学 303班
史恩菲(证号 1001847)

我的乐园

宁波市孙文英小学 403班
王晟鸥(证号 1010826)
指导老师 李芸霞

我家附近有个小公园,那是我成长过程中不可或缺的存在。

公园的东面有一个被草坪覆盖着的小土丘,每当绿草青青的时候,那里就是我和小伙伴们撒欢的场所。调皮的我们总喜欢把自己当作皮球一样卷成一团,一个个从坡顶上往下翻滚,大家不时地互相碰撞逗趣,然后一个个“皮球”歪七扭八地落在了坡底。

公园的南面是一小片树林,几棵粗壮的树为我们撑开了大大的“遮阳伞”。炎热的夏天里,我们可以躲在树荫下荡秋千,有时候趁着大人不注意,便爬上树杈去当一回“孙悟空”。

公园的中间有一个小池塘,虽然很小,但池中不仅养了小鱼,还养了一点荷花,不过最让我着迷的是池底长长的发丝一样的青苔。偶尔独自一人时,我总喜欢逗留在用鹅卵石铺成的岸边,拿一根小树枝在水中拨动着,这时青苔便随着树枝的拨动而轻轻摆动起来,这些不起眼的小东西给池塘增添了更多的生机。

最爱的就是公园西头的小广场了,那里是我和小伙伴们最重要的活动场地。大家不时会约一场自行车比赛,每次无论输赢,都一样玩得酣畅淋漓。

我喜欢这个小公园,这里带给了我无数的欢乐,这里留下了我一串又一串成长的足迹。

游四明山

海曙区栎社小学 501班
金子宸(证号 1004548)
指导老师 舒颐舍

远山青绿,白云飘飘,天空湛蓝如海底。那迎面而来的一片片清新,那一片片青山,那一潭潭绿水,使我整个身心都陶醉在其中。

“山不在高,有仙则名,水不在深,有龙则灵。”四明山潺潺的流水,清脆悦耳,轻重缓急,仿佛有着自己的节奏。那巍峨险峻、连绵起伏的大山犹如一个庞大的巨人,守护和滋养着这一片土地。

远处,樱花红如火。风一吹,美丽而优雅的樱花仿佛一位婀娜多姿的少女,在绚烂多彩的舞台上翩翩起舞,表演着一场盛大的舞会。

含苞欲放的荷花在池塘里舞动。一只只青蛙在荷叶上蹦蹦跳跳,害羞的荷花涨红了脸。

在梦中,我又来到了四明山,那是一个让我流连忘返的地方!

游茅镬古树公园

海曙中心小学 402班
史啸天(证号 1012330)
指导老师 程碧静

寒假里,爸爸妈妈带我去茅镬古树公园游玩啦!听爸爸说,公园里的古树不仅颜值超高,更关键的是年代久远,是十足的“活文物”。

来到公园,首先映入眼帘的是一棵棵大树,有的特别高,一眼望不到树顶;有的特别粗,要三四个人手拉手才能抱住。有的树有200多年历史,有的树有400多年历史,有的更长,竟然有840年历史!其中最神奇的当属路边的一棵香榧,它中间镂空,从树底探进头向上望,隐约可以看到天空的亮光。

爸爸神秘地说:“现在看到的这些树只是‘小年龄’,待会儿的‘万木之冠’会让你大开眼界的。”继续向前走,有一棵特别高、特别粗的树挺立在路边,它的“名片”上写着年龄——1000年,但依然枝繁叶茂,苍劲挺拔。爸爸读着古树前的“名片”:金钱松之王,树高52米,胸径达1.31米,是宁波市“十佳”古树名木之一。我不禁感叹:1000年,这棵树见证了多少沧海桑田,看尽了多少古往今来啊!

告别了古树群,我们又来到了亲水栈道。栈道建在悬崖上,眺望四周的群山,真是“横看成岭侧成峰,远近高低各不同”啊。再往下看,脚下是深不见底的悬崖,令人不寒而栗。最后,我们又参观了狮子岩和观景台,领略了大自然的风景,美不胜收!

茅镬古树公园的千年古树能够保存完好至今,离不开当地世代村民们的守护。绿水青山就是金山银山,作为新时代少先队员,我们更要爱山,爱树,爱家乡,保护环境。



奋进

北仑区岷山学校 107班
刘玥(证号 1006062) 指导老师 赵心宁

春天的公园

镇海区中心学校 402班
宁雪妍(证号 1001384)
指导老师 陈胜男

家门前的公园春意盎然。我兴冲冲地跑进公园,欣赏这春天的公园。

我漫步在像丝带一样绵长的小路上,仔细端详着:那路面上的一个个小洞是小路的酒窝吗?那么可爱。春风迈着优美的脚步拂过我的脸,留下一曲轻快的乐章。我不禁回味:啊!春的“手掌”真舒服。抬头之际,路边一排排翠色欲滴的杨柳又吸引了我的眼球。那一片片被春雨冲刷过的叶子是多么翠绿,让我不禁想起了“不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀”。又吹来一阵风,杨柳摇起了她婀娜多姿的身段,一头碧绿的长发也随风舞起来。我又向前走了一段路,一片葱葱郁郁的大草坪出现在我眼前,“咦,小草什么时候探出了可爱的小脑袋?”这时,远处星星点点几片粉色闯入我眼帘,我立马跑了过去。原来是小河前的那一片樱花开花了!它们是多么的粉嫩,如同傍晚时分那美丽的红霞。再往后看,是一池清澈的湖水,几片花瓣飘飘悠悠地荡在水面,底下不时地漾起圈圈波纹,那是湖水充满笑意的眼睛吗?

春天的公园啊!是自然的,是和谐的,是美妙的。身处春天的公园,无论什么时候,无论什么角度,都有一道让人沉醉的美景。

春天,你好!

海曙区章水镇中心小学 402班
郑冰涵(证号 1005528)
指导老师 许寒利

周末,天气很好,我跟妈妈一起去河边遛弯。

半路上,妈妈遇见同事,聊起天来。我独自一人在小河边逛来逛去,累了就坐在河边的石台阶上。忽然,我发现了一抹绿色,定睛一看,原来是小草绿了。嫩嫩的小草像刚出生的婴儿,柔软、娇小。我满心欢喜:春天来啦!

抬头看,柳树也发芽了,小小的嫩芽,让人禁不住想摸摸它。阳光暖暖地照着大地,在蔚蓝的天空下,那些芽儿显得更加可爱了,多么美好的开始!

低头看看河水,风儿吹啊吹,吹得河面起了波纹,一浪一浪的河水不停地拍打着河岸。在风的吹动下,本来平静的河水也变得活泼起来。

岸边,五颜六色的花儿争先恐后地显摆着自己曼妙的身姿。原本光秃秃的树杈上又长出了翠绿的叶子,引得小鸟们欢快地唱起美妙的歌儿。农民伯伯正在田野里辛勤地播种、除草,期待来年有个好收成。

春天是美好的,春天也是短暂的。俗话说:一年之计在于春。让我们在这美好的季节,做一只辛勤的小蜜蜂,汲取知识的甜浆,不断地充实自己吧!